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MATEMAATIKA

3. KLASS  

20. MAI 2014

TASEMETÖÖ  KOOD

ÕPILASE NIMI: ___________________________________________________________

KOOL: ___________________________________________________________________

MAAKOND/LINN:   ________________________________________________________

I õppeveerandi hinne        ________ 

II õppeveerandi hinne       ________

III õppeveerandi hinne     ________

Tasemetöö punktisumma ________

1 Saab õpiabi

2 Saab logopeedilist abi

3 Õpib individuaalse õppekava alusel

4 Kodune keel, kui see erineb kooli õppekeelest
_____________________________

40

43

Täidab õpetaja

41

44

39

42

14.	Laululapsed said värvilised käepaelad. Kolme ühepikkuse käepaela 

valmistamiseks kulus täpselt 27 cm värvilist linti. Kui palju linti kulub 

8 sama pika käepaela valmistamiseks?

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

Vastus. ___________________________________________________ . 

LISAÜLESANNE

	 Joonisel on kaks kaelakeed. Ümmarguste ja südamekujuliste helmeste 

hind on erinev, pael on tasuta.

6 punkti

See kaelakee maksab  
1 euro ja 50 senti.

See kaelakee maksab  
1 euro ja 10 senti.

Kui palju maksab üks südamekujuline helmes?

Arvuta siin.

Vastus. Südamekujuline helmes maksab ____________ senti. 
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11.	Kohe saab sul kolmveerand tööst tehtud.

	 Joonisel on 1-liitrised kannud. Märgi rist (×) selle kannu sisse, milles 

on kolmveerand liitrit mahla. 

12.	Tantsupeo proovist võttis osa 80 tantsijat. Tantsijatest  14  olid lapsed. 

1)	 Kirjuta lünka sobiv sõna. 

	 Mitu ___________________________________ võttis proovist osa?

2)	 Arvuta ja vasta sellele küsimusele. 

	 _______________________________________________________

Vastus. ___________________________________________________ . 

13.	Leia õige avaldis ja arvuta selle väärtus.  

1)	 Märgi ristiga (×) avaldis, mis sobib siniselt trükitud lausega.

2)	 Arvuta märgitud avaldise väärtus. 

	 Arvule 28 liideti arvude 28 ja 4 jagatis. 

  28 + 4 – 28 = ______________	   28 + 28  :  4 = ______________

Täidab õpetaja

1 punkt

4 punkti

2 punkti

1.	 Lapsed läksid kodukoha laulupeole. Uuri pilte ja vasta küsimustele. 

1)	 Kui palju oli lastel piletite ostmiseks raha? 

	 _______________________________________________________ . 

2)	 Mitu piletit oli selle raha eest võimalik osta? 

	 _______________________________________________________ . 

2.	 Kirjuta tühja kasti sobiv arv.  

1)          
890

      
891

2)    
4898

      
4899

      

1

2

Täidab õpetaja

2 punkti

2 punkti

3

4

PILET 
Hind 3 eurot La

ul
up

id
u

Raha piletite ostmiseks
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3.	 Arvuta. Kirjuta vahetehted.

21 + (77 – 28) : 7 = ___________________________________________ 

__________________________________________________________

4.	 Uuri vappe ja leia nendelt geomeetrilisi kujundeid. 

Kirjuta lünka õige vapi järjekorranumber. 

1)	 Ringi leidsin ________. vapilt.

2)	 Ruudu leidsin ________. vapilt.

3)	 Kolmnurga leidsin ________. vapilt.

4)	 Kuusnurga leidsin ________. vapilt.

Täidab õpetajaTäidab õpetaja

4 punkti

10.	Tantsupeol müüdi meeneid: T-särke, kruuse, rätikuid, kotte ja lippe. 

Joonisel on värviliselt kujutatud T- särgi hind eurodes. 	

Loe teksti, arvuta ja värvi joonisel teiste meenete hinnad. 

1)	 Kott oli T-särgist 2 korda kallim.

2)	 Kruus maksis T-särgist 5 euro võrra vähem.

3)	 Rätik maksis sama palju kui T-särk ja kruus kokku.

4)	 Lipp oli T-särgist 10 euro võrra odavam. 31

30

29

28

 4 punkti

45
40
35
30
25
20
15
10

5

  T-särk Rätik Kruus Kott Lipp

Vapid: valitsus.ee/et/riigikantselei/riigi-ja-omavalitsuste-symbolid/omavalitsuste-symbolid 
www.cikrb.ru/tikcards/burzyanskaya/main

1. vapp 2. vapp 3. vapp

5. vapp 7. vapp

4. vapp

6. vapp

H
in

d 
eu

ro
de

s

Arvuta siin.

4 punkti

6

8
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5.	 Mõõda jooniselt lõikude pikkused millimeetrites ja täida lüngad.

AC = _____________ mm

SU = _____________ mm

DG = _____________ mm

6.	 Laulupeo peaproovidel Tallinnas harjutasid erinevad koorid. 

Täida tabel.

Proov algas 	
kell

Proov lõppes 
kell Proov kestis 

Poistekoorid 10.15 1h 30 min

Mudilaskoorid 13.45 1h 10 min

Lastekoorid 16.30 18.05

7.	 Teisenda mõõtühikud ja täida lüngad.

1)	 Laulupeo rongkäigu teekond oli umbes 5000 m ehk ____ km. 

2)	 1967. aasta laulupeost osavõtja kaardi laius oli 

7 cm 5 mm ehk ____________ mm ja 

pikkus 100 mm ehk __________ cm.  

3)	 Laulupeo tõrvik kaalus 1300 g ehk  

_____ kg  ja _________ g.  

8.	 Märgi rist (×) õige sõna ees olevasse ringi. 

	 Sul on tasemetööst tehtud juba  12  ehk …

  … veerand.                  … pool.                  … kolmveerand. 

9.	 Koosta lause põhjal avaldis ja arvuta selle väärtus.

1)	 Arvu 30 vähendati 5 korda  _________________________________ 

2)	 Arvu 16 suurendati 34 võrra  ________________________________ 

Täidab õpetaja Täidab õpetaja

3 punkti

4 punkti16

17

18

19

23

22

4 punkti

1 punkt

21

20

2524

2726

13

14

15

3 punkti
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(Pilt: http://www.oldbooks.ee)


